

## Insiderinformation gemäß Artikel 17 MAR

Hypoport Q3 2021: Umsatzwachstum um 18% auf 112 Mio. Euro und EBIT-Sprung von rund 60% auf 11,5 Mio. Euro

Berlin, 26. Oktober 2021: In der heutigen Vorstandssitzung wurden die Geschäftszahlen des Hypoport-Konzerns für das dritte Quartal 2021 ausgewertet. Der Hypoport-Vorstand erwartet auf Basis dieser vorläufigen Zahlen die folgenden Ergebnisse:

- Umsatz Q3 2021: +18% auf 112 Mio. Euro (Q3 2020: 95,4 Mio. Euro)
- EBIT Q3 2021: rund +60% auf 11,5 Mio. Euro (Q3 2020: 7,1 Mio. Euro)
- Umsatz 9M 2021: +14% auf 325 Mio. Euro (9M 2020: 284,8 Mio. Euro)
- EBIT 9M 2021: rund +40% auf 33,5 Mio. Euro (9M 2020: 24,2 Mio. Euro)

Hypoport wird die vollständige Quartalsmitteilung wie vorgesehen am Montag, 8. November 2021 veröffentlichen.

## Kontakt

Jan H. Pahl Investor Relations Manager / IRO

Tel.: +49 (0)30 / 42086 - 1942 Mobil: +49 (0)176 / 965 125 19

Email: ir@hypoport.de

Hypoport SE Heidestr. 8 10557 Berlin

## Über die Aktie

Hypoport SE

Deutsche Börse / Regulierter Markt / Prime Standard ISIN DE0005493365 / WKN 549336 / Börsenkürzel HYQ

AG Lübeck
HRB 19859 HL
USt-IdNr.: DE207938067
Internet: www.hypoport.de